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8. osztily

} 5 Jelolje x, y, és z azoknak a 8. osztalyosoknak a szamat, akik 13, 5 és 4 konyvet hoztak. A
feltétet szerint xtytz < 16,

13x+Sy+dz = 113 2 pont
Vonjuk ki az elsd egyenlet megfeleld oldalainak 4-szeresét a masodik egyenlet megfeleld
oldalaibol 9x +y=49. 1 pout
Mivel 49-y oszthaté 9-cel, és y<1d, csak y = 4 és x = § johet szoba Azy = 13
értékhez x = 4 tartozik, és igy x+y>16, tehat nem jo. 2 pont
Az egyetlen lehetséges megoldas: y =4, x =5, z=7, ezjois, mert
13:5+5-4+4.7- 113 pont

2
Osszesen: 7 pont

2. Legyenek az adott szamok csokkend sorrendben
Ax SASAN> . A
Megmutatjuk, hogy az ap-ie. Worths, ., 8@ kulonbségek kozott van
négy egyenld. 2 pont
Tegyik fel, hogy ez nem igaz, a felirt 19 killonbség kozott legfeljebb 3
egyenld van. Igy legfeljebb haromszor fordul ¢l az 1, 2, 3, 4,5, 6 és legalibb
egyszer 7. 2 pont
Tehat
B3 ApBgt . T 88 = G-y 2 3(142+3+4+546)+7=70,
ax > 70+a; 271, ami lehetetlen.
Az allitas tehat igaz. 3 pont
Osszesen:7 pont

3. Az ABE és BFC derékszogt haromszogek hasonlok, mert megfeleld szogeik

egyenlok. - 2 pont
D I hd Igy a két hairomszog megfeleld oldalainak
aranya egyenlo: FB:BC = AB.AE,
ezénp= 48 po 3.5
E AF 4
Igy EF = BF-BE = 6,25-3 = 3,25 2 pont
: Tpont

4. Elég leszaz 5, 7 é 9 szamok helyét figyelni Legyen A az egyik részhalmaz,

IN\A = B a masik

Ha5,7.9 < Avagy S, 7,9 c B, akkor igaz az allitas, hiszen S és 9 szamtani

kozepe 7 2 pont




—l— S.o.

Ha 5, 7.9 nincsenek azonos részhalmazban, akkor A és B kouziil az egyikben ket van

a harom kozil. Legyen ez példaul A (az A ¢és B szerepe teljesen szimmetrikus), és az

S, 7, 9 kozil az a két szam, ami A-ban van a és b.

Ha a és b mellett %b € Ais igaz, akkor igaz az allitas 2 pont

a+h a+b

Ha Tek, ekkor —TGB A 2a -b és 2b-a pozitiv egész szamok
Ha valamelyik A-ban van, példaul 2a-be A, akkor
2a

b+

=a €A miatt igaz az allitas. 2 pont
Ha 2a-b ¢s 2b-a mindkettd B-ben van, akkor
"f:h;—”;‘@ 9—% 2 €B ésigy is teljesul 2z allitas.__1 pont
Osszesen: 7 pont
S. Egy tetszoleges haromszogben hizzuk meg az egyik olyan magassigot, amely a
haromszog belsejében halad. Ezzel a h két derékszogi ha

Ezutin mindegyik derékszogl haromszoget

az atfogoja felezdpontjat osszekotve a derék-
s20gli csiicosal, két egyenldszini haromszogre
bontjuk. 2 pont

Haah k van ket kulonbozb oldala, akkor a kisebbiket a bbikra mérve

a kozos csiesbol egy egyenldszan haromszoget
vagunk le belole, a megmaradt haromszoget

4 16526 hi Aare bonih Tey

$ egyenloszan haromszoget kapunk

Az egyenld oldali haromszoget az abran lathaté modon bontjuk S egyentdszari
ha Oaha b sz

c kbzéppontja, D és E harmadolé pontok.
3 pont
9,
A7) e
o T Ls

Ha a haromszognek van két kitlonbozo oldala, akkor az elozd esethez hasonloan

ket egyenloszart htromszoget vagunk le
beléle, és a megmaradt haromszoget
négy egyenldszari haromszogre bontjuk
Igy 6 egyenlészari hiromszoget
kapunk.

Az egyenidoldali haromszoget példaul az abran lathaté médon bonthatjuk 6 egyenis-
szarii haromszogre. D ésE , F és G
c harmadolé pontok, H a DE szakasz felezo

pontja. 2 pont
szesen: 7 pont

yyvew

A kijavitott dolgozatokat 25 pontt6! kérjiik elkiildeni a Teleki Liszlé Egyesiilet
kézpontjiba.




